

歡迎參加

基督教溝子口錫安堂聚會

兒童主日學	每主日上午九時一刻
青少年聚會	每禮拜六下午二時
主日崇拜	每主日晚七時半
禱告會	每禮拜二晚七時半
姊妹家庭聚會	每禮拜三、五下午三時
靈修會	每禮拜四上午九時三刻
靈修會	每禮拜四晚七時半
弟兄會	每月最後之禮拜六下午三時
青年聚會	每禮拜六晚七時
地址	臺北市一603木柵路一段231巷34號
劃撥帳號	0158429-3 基督教錫安堂 TEL: (02) 9368055
傳真	(02) 938-3555

乘車：251、藍253 (往溝子口方向者)；指南2；欣欣北碇線至溝子口或考試院站下車；294、295路經懷恩隧道至溝子口站下車。

基督教台北錫安堂聚會

主日崇拜	每主日上午九時半
兒童主日學	每主日上午九時半
靈修會	每禮拜二上午九時半
靈修會	每禮拜三晚七時半
青少年聚會	每禮拜六下午一時半
地址	臺北市南昌街二段3號8樓婦幼醫院後面 (02) 3417374
乘車	0、1、3、10、15、18、38、55、60、64、74、208、214、235、236、241、243、244、248、249、251、252、254、278、291、295、503、603、○東、○南、指南1、指南2、新店客運及欣欣客運北碇線至古亭市場或福州街或南門市場或電力公司站下車。

各處聚會地址電話如下：

萬華	臺北市大理街170巷8號4樓之3	(02) 3043466
士林	臺北市士林福國路94號2樓	(02) 8355570
台語	臺北市木柵路一段231巷34號	(02) 9368055
深坑	臺北縣深坑鄉平埔路74巷1號5樓	(02) 6622856
中和	中和景平路287號5樓	(02) 9464037-9449190 (H)
板橋	板橋市四川路一段341號3樓	(02) 9509370
平溪	臺北縣平溪鄉公園街12號	(02) 4951651
十分	臺北縣平溪鄉十分村十分街5號	
基隆	基隆市信一路112號2樓	(02) 4245070-7838173
中壢	中壢市中北路28巷15號3樓	(03) 4566747
新竹	新竹市博愛街81-1號9樓	(035) 712951
苗栗	苗栗市民族路58之4號5樓	(037) 358073
花蓮	花蓮市中美九街117巷1弄9號	(038) 228543
宜蘭	宜蘭市渭水路32巷21號	(039) 328371
臺中	臺中市港路一段二二四巷4號教會(04) 3215584 宅(04) 3225983 FAX(04) 2353419	
大甲	臺中縣大甲鎮雁門路123號	(04) 7868483
嘉義	嘉義市成仁街177號二樓	(05) 2274232
台南	台南市東門路二段134巷26號	(06) 2357658
高雄	高雄市瀋陽街17號	(07) 3119738
屏東	屏東市忠孝路97號	(08) 7653289-7336833
恒春	恒春鎮恒公路104巷1弄1號	(08) 8894519
臺東	臺東市洛陽街11號	(089) 324049
貝珍珠	84-3985 Drive WoodHaven, CROKER	(718) 8498974
	N. Y. 11421 U. S. A.	

恩 光

期九一一第

月二十月十一年二九九一

「望盼的耀榮有了成裏心們你在督基」

—節 27 章 — 西 羅 歌 —

「你們不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，倒要彼此勸勉，既知道那日子臨近，就更當如此。」 希伯來書十：25

沒有爬上這奇妙的信心之梯及登上其頂峯之前，讓我們先來默想一下這段經文中所說的「按著……」。怎樣「按著」？是「按著」一點恩典嗎？不是，是「按著祂豐盛的榮耀。」祂的豐盛，在本章第八節中，我們看見另一種形容：「基督那測不透的豐富。」這是過於人所能測度的！是無法形容的，我們的思想是何等狹窄！我們

「（弗三：14-21）」

請在此稍停一下。保羅在這裏禱告的，是神的兒女可以得著的。但在我們還沒有爬上這奇妙的信心之梯及登上其頂峯之前，讓我們先來默想一下這段經文中所說的「按著……」。怎樣「按著」？是「按著」一點恩典嗎？不是，是「按著祂豐盛的榮耀。」祂的豐盛，在本章第八節中，我們看見另一種形容：「基督那測不透的豐富。」這是過於人所能測度的！是無法形容的，我們的思想是何等狹窄！我們

基督測不透的豐富

羅炳森師母 (Martha W. Robinson)

賈艾梅 (Amy Carmichael)

(作者即寫膾炙人口之「若」的印度宣教士賈艾梅女士)

1. 藉我去愛，愛之神啊，
我心何等枯乾；
祢這愛火將愛點燃，
直到永恆彼岸。
2. 藉我流出，平安之神，
成爲穩平江河；
沒有風浪能夠激起
己生命之漣漪。
3. 藉我發光，喜樂之神，
使如清如太虛，
庶幾當祢傾注七彩
恍若無我存在。
4. 愛之神，可稱頌之主，
眾嚮便可明白，
祢何美善，我復祈求，
哦主，藉我去愛。

的辭彙是何等有限！

你是否願意稍停一下，把你的心向 神完全打開！求祂在此將那天然思想的帕子除去，藉著祂的靈開啟我們裏面的眼睛，使我們在靈裏對祂的豐富有所領悟。

你有沒有這樣禱告？現在再讓我們往永世裏看。但永恆是從地上開始的。當永遠的生命在我們裏面開始時，也就是我們支取 神豐盛的開始，如赦免，救恩，潔淨等——這些實在難以估計，述說不盡。信徒生命改變了，純潔了，污穢骯髒的舊衣服脫掉了！更希奇的耶穌自己進來了。但這僅僅是開始！親愛的弟兄姊妹，我們只是剛開始認識祂。不過我們已經開始了我們的搜尋與發現。聖靈—— 神所賜給正在等候中的教會和預備中的新婦的極大恩賜——為我們打開進入榮耀的大門。這榮耀是從地上開始的，但在那裏結束呢？

保羅又告訴我們：「 神為愛祂的人所預備的，是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。」（林前二：9）這裏是天然的人，天然的思想，肉體的帕子，所不能領會的。但屬靈的人，有屬靈的眼睛和屬靈的耳朵，並帶著一顆屬靈的心，就能開始越過人的限制而有所看見。若非聖靈親自為我們解釋 神的話，我們是無法明白「神深奧的事」的。「屬血氣的人不領會 神聖靈的事，反倒以為愚拙。」 神知道這點。基督復活升天以後「把你們所看所聽見的（聖靈）澆灌下來。」這原是 神所預備的。這是 神所賜給我們這微弱之輩的能力。

當我們查考聖經時，我們就發現 神的次序是：先悔改，後受洗，然後立即就得著聖靈的洗，每一個信徒都應該如此。可惜教會失去了這個莫大的能力，以致只有「這身體」上極少數肢體得著聖靈的澆灌，即使在這些信徒中，大多數人還是多年以來活在基督的奧秘之外，對「神深奧的事」一直是耳聾眼瞎的，直到他們發現 神有許多豐富在等待著他們去支取。例如聖靈的果子與恩賜，隱藏奧秘的開啟，摸著 神的超然能力，對邪惡超然勢力之鑑別與對抗的能力等，大多數口稱是基督徒的人們對這些事的領會都是一知半解，模糊不清的。那些知道這些事的人反倒被認為是 神特別恩待的一羣，享有特權的少數「蒙揀選的器皿」。

何以我們這些普通信徒沒有得著並享有這些特權？豈不是因為我們的無知，或缺少奉獻與降服，我們在開始作基督徒時就沒有接受聖靈真實的工作嗎？「因為聖靈參透萬事，就是 神深奧事也參透了。」

然而，即使我們接受了聖靈的工作，我們也只不過是摸著永世這邊的豐富而已。正如我們短暫的一生，如以偉大無限的永恆來衡量，它只是一霎時，眨眼之間。故在 神的無限永世裏，我們也必須以 神在地上為我們所能作的一切來衡量 神將來在永世裏能為我們及將要為我們所作的一切。

難道不值得來看一看霎時之間的事嗎？保羅稱其為「測不透的豐富」，這難道希奇嗎？好，我們現在就帶著這樣一個思想，用一顆禱告的心，來爬上這座恩典的

樓梯，支取 神所為我們預備的極大無比的產業。

「求祂按著祂豐盛的榮耀，藉著祂的靈，叫你們裏面的人剛強起來……」

如何剛強起來？不是藉著學習嗎？不是藉著才幹嗎？不是藉著本領嗎？不是的，乃是藉著祂的靈，也就是藉著 神自己的能力。

是的，主啊！求祂按著祂豐盛的榮耀，將這工作作在我裏面——就是這個可憐脆弱的器皿裏面。它無法與黑暗的權勢與引誘爭戰，更無法把耶穌的信息傳的叫人信服。哦！我這個可憐掙扎的肉體！長久以來，都是這個屬血氣的人在事奉耶穌！他一再想要以自己的力量來遵行 神的旨意，並想要照著祂的話而生活！哦！父啊！我所有的成功就是認識我的軟弱。許多失敗都是叫我看見自己的軟弱。每一個得勝都是在耶穌裏才有的，就是當我遲鈍的信心甦醒及依靠耶穌時，我才能得勝。但是現在，現在，求祂藉著祂的靈，使我裏面的人——就是這個軟弱，徘徊，隨風浪漂流的人——剛強起來。求祂以祂的能力叫我剛強到一個地步而能進入冷靜，好叫我得脫離自己的肉體，不再靠著肉體行事，而學習靠著聖靈行事。

第二，「使基督因你們的信任在你們心裏。」

這種可能是何等奇妙！ 神的計劃是何等奇妙！沒有人能領會這點。但是，哦！不知多少人已經有了這寶貴經歷！可是，當我們想到這是每一個重生進入神國的兒女所有的特權時，會發現有這寶貴經歷的人又是何等的少！

我們必須清楚這點——這也是經常被人忽略的——基督的內住是聖靈在人身上工作額外的一個經歷。誠如保羅所禱告：「好叫聖靈的能力」能叫你裏面的人剛強起來——這個聖靈的工作是為著一個目的，就是叫你得以進入 神的豐富更深的一步——「使基督住在你們心裏。」軟弱的基督徒啊！你要對自己說，你有這個經歷。你自己知道曾與耶穌有過甜美親密的交通。可是也有很多似乎是冷淡，軟弱和死亡的時候，禱告不出來，為耶穌所說的話也沒有份量。這卻怎麼樣呢？耶穌總是願意豐富富富的臨到我們。我們向聖靈每一次的降服都會使我們甦醒而對祂有所認識。但聖靈的職事是一面把基督啟示給你，使你從屬肉體的變為屬靈的，一面藉著你啟示給這個正在死亡的世界。你與主有沒有那種繼續不斷的交通——你住在祂裏面，祂住在你裏面？這豈不是你的心所渴慕的嗎？祂有沒有住在你裏面？

然後你就能有把握而迅速的達到下一步——「在愛中生根立基。」（愛心有根有基另譯）請你現在暫停一下，打開哥林多前書十三章，用禱告的心情來仔細一句一句的讀它，看看保羅如何描述基督的愛。在這幅偉大壯麗的愛的圖畫跟前，我們將要何等羞愧萎縮啊！我們感覺自己是何等滿了肉體！我們距離 神所要求的是何等遠！

何以基督沒有藉著你彰顯？為甚麼你的話沒有份量？

「我若能說萬人的方言，並天使的話語，卻沒有愛，我就成了鳴的鑼，響的鈸

一般。」

我的父啊！願聖靈真的在我身上工作，好叫基督因信住在我的心裏，使我成爲祂居住的所在，叫我能使「愛心有根有基」，並「能以和眾聖徒一同明白基督的愛是何等長闊高深，並知道這愛是過於人所能測度的。」

在此，我們的話語不夠用。我認爲除了 神使我們看一下永世裏的太空與度量以外，我們實在無法領會這裏所說的。求 神幫助你領悟這裏所說的。請你閉上眼睛，沉浸在祂裏面。求 神使你在靈裏看見那無法測量的高、深、闊、長——那永無止境，沒有邊際的海洋，永世裏的永遠。你在 神面前禱告時要等候，直到這幅永世的圖畫進入你的心中，請安靜下來，好讓 神把無限的思想灌輸到我們裏面，這是一件有福的事。

現在，我們再來看這個無限量，無法測量的「過於人所能測度的愛。」

親愛的弟兄姊妹，你能領會這愛麼？你能測量它麼？你有沒有得到這愛的啟示？真的，無法測度，我們所能領會的就是這偉大空間的一個小角落，我們這極其有限的思想所能領會的只是這愛的海洋裏的一滴。

「這愛是過於人所能測度的。」也許我們所能希望的，不是領會明白這愛，而是讓這愛抓住我們，包圍我們，直到我們消失，沐浴，及埋在祂的同在裏。是的，這愛的確是「過於人所能測度的。」

也許有人感覺保羅已經把我們帶到一個適當的頂峯，並且我們已經發現足夠我們在永世裏所尋求的一切。但是還沒有，聖靈仍在打開和啟示這些測不透的豐富。這一切成就在我們身上是爲著一個奇妙的最高目的：「叫 神一切的豐滿都充滿你們。」

親愛的弟兄姊妹，我難道應該以筆墨試圖來講論這個思想嗎？豈不應該讓聖靈親自向你說話嗎？當你再次閉起眼睛，安靜在 神面前，感到希奇，驚訝，讚美 神時，並求 神使你靈裏明白祂藉著祂的僕人所描寫的這個無限偉大思想究竟是甚麼意思時，願聖靈親自向你說話。現在請你再把這段經文讀一遍，並求 神帶你到一個地步，使你在目前經歷之外能全心全力地再向前去！讀時請注意以下五個重點：

一、內住的聖靈。

二、內住的基督。

三、叫你們的愛心有根有基。

四、與眾聖徒一同明白基督的愛，是何等長闊高深，並知道這愛是過於人所能測度的。

五、便叫 神一切的豐富充滿你們。

是否有些膽怯或懷疑的人在說：「這很美麗，非筆墨所能形容，亦非人所能理

解，但這不是我可以得著的，只有蒙揀選的人才能走這條路」？

那麼請再讀最後一段誇勝的結語：「神能充充足足的成就一切。超過我們（你和我——我們這些軟弱的平信徒）所求、所想的。」神所說的還能比這更完全更積極嗎？保羅寫這些話時是坐在天上的境界裏，並且是在聖靈的能力裏寫的。他好像已經用盡了所有的形容詞，爲要把這個極大無比的盼望寫給他的讀者。他從豐盛的榮耀——神的豐富——開始寫起，寫到最後關於這榮耀的盼望與可能性時，天然的頭腦就完全無法領會了。然後詞句都用完了，就說：這段經文裏所說的一切，神不僅能充充足足的成就，而且要超過這一切。

可是，請再稍停一下，因爲最後還有一個條件：神能「照著運行在我們心裏的大力。」

甚麼大力？它又把我們帶回到第一步——即聖靈的大能力。

神作工是有屬靈定律的。這扇來世權能的大門是向著屬靈的人才敞開的，向著屬肉體的人就關閉起來。你願意這樣一直向前嗎？你願意一直不斷地長進及蒙受無限的祝福嗎？請記住：那奉差遣到地上來引導我們進入永世奧秘的是聖靈，將神的話打開並使我們明白的也是聖靈，聖靈是教導我們的那一位。

還有那一個——神的兒女不願意得著這段經文裏所說的一切？有些飢渴的人可能會問說：「我們如何才能達到第一步——聖靈的内住？」

當門徒要耶穌教他們禱告時，耶穌就說了一個比喻，要他們不斷懇切地禱告，特別與父賜聖靈有關（參看路加福音十一章一至十三節），這事難道奇怪嗎？主耶穌最後說：「你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女，何況天父豈不更將聖靈給求祂的人麼？」這是主的應許，也確定地答覆了這個問題。請記住：那個在門口求餅的人，只有在他得到餅時，才停止不求。

也許當你在叩門時，你所求的聖靈來的時候可能叫你爲罪自責，並且給你看見你需要有一個更清潔的生活，更單純的心，更深的奉獻。也許你一時不明白爲甚麼要等候若干時日。聖靈是要進入一個清潔奉獻的器皿。假若你的態度認真，神必不使你失望。

那麼，我們這些已經得到聖靈的洗的人當如何再向前呢？

親愛的讀者，當祂進來佔有你時，其餘的祂會作。秘訣在於你是否是一個降服的人，你是否因爲看見基督的榮光而倒空一切屬地的慾望，並且改變，榮上加榮，丟棄己生命，好讓你穿上基督，天天沈浸在祂裏面，受聖靈的控制，直到屬肉體的人死了，屬靈的人——「基督在你裏面成了有榮耀的盼望」——得著能力。有許多的人，他們已經真的受了聖靈，但他們在學習順服聖靈的事上很慢。神只能照著運行在我們裏面的能力向我們施恩。但請記住：祂是我們的導師。當一個人靈裏貧窮，意志降服時，就要發現神不僅答應他爲著這個需要的禱告，也要答應他爲其他

需要的禱告，好叫他能完全降服祂。

我祈禱聖靈親自把這段美麗的經文向你解釋，正如祂向我解釋一樣，並在你的心中點燃愛火，使你願意一生走十字架的道路。

使他們合而為一

〔選〕

「我不但為這些人祈求，也為那些因他們的話信我的人祈求，使他們都合而為一；正如祢父在我裏面，我在祢裏面，使他們也在我們裏面，叫世人可以信祢差了我來。」

「祢所賜給我的榮耀，我已賜給他們，使他們合而為一，像我們合而為一。」

「我在他們裏面，祢在我裏面，使他們完完全全的合而為一，叫世人知道祢差了我來，也知道祢愛他們如同愛我一樣。」（約十七：20-23）

這些話是何等單純卻又是何等深奧啊！這些話取自歷史上最傑出的禱告。耶穌在面對死亡時，將祂內心深處的呼喊發抒出來；祂的禱告在此達到高潮。在這之前，祂已在禱告中向父陳明祂如何成全了父的托付，祂又為那些搖擺的門徒代求；然後祂來到這極特別的一刻——祂向父獻上這難以置信的代求——祂祈求讓祂一切門徒能進入與祂完滿的聯結中，而這正是祂將在十字架上贏取的奇妙救恩。

我們可能常低估了這祈求的份量，我們可能常太輕率地提到與基督聯合的事。

我們是否真明白這祈求是何等偉大？父與子的聯結是何等近呢？耶穌說：「我與父原為一。」這聯結是如此親密，神的幾個位格如此「重疊」，以致我們不易測透三位一體之奧秘。只曾經有一段短短的時間，父曾向子掩面——就是祂將我們的罪擔在祂身上時。這與父聯結的失去才是十字架最大的痛苦，但祂忍受了，而今天祂再次回到完全與父聯結的光景中。因著祂忍受了這苦難，所以祂得勝了，並且釋放出偉大能力，能將祂的新婦帶入與祂自己完全一樣的聯結中。

想一想吧！父怎樣內住在子裏面，子也定意要同樣地內住在我裏面。祂渴望將我們引到三位一體 神面前，祂定意要將我一切的性格、野心、意志、我的一切的一切，都揉入 神裏面；祂要使我們的肉體從我們身上脫落，而將我們捲入 神裏面。這聯結是如此親密，以致我的生命不再是我的，乃是祂的生命在我血管中搏動。我的一切都被祂自己所取代，祂藉由我來思想、來說話，由祂來使用我的肢體。這是何等的設計啊！

世界就是藉此而知道耶穌是父所差來的。不是藉由分析與證明，乃是當世界看見耶穌基督運行在一個生命中，並且從這器皿身上散發出祂的生命時，他們將認出基督來。悲哀的是甚少人這樣要耶穌！很少人堅持尋求這種基督同在的親自彰顯！我們滿足於開會討論合一，卻可能漏失了真實聯合的經歷。而其可悲的結局乃是這項基督教的中心信息被腐蝕了。

或許這是我們停止用天然力量去尋求義的時候了；也許這是我們放下多年緊抓不放的老我，而照祂所建議的——釘死老我，使我們能在祂裏面找到全新的我之時機了。然後唯一純全的那一位將進來，成全一切有關我們的事。

來吧，讓我們不要再忽略錯過擺在我們面前的偉大可能性，而向神呼求要得著耶穌基督偉大的顯現——這是祂在救贖大工中已為我們贏取的。這世界永不會明白這事，連我們也不會完全明白。但這是敬虔的奧秘，是向聰明通達人隱藏卻向嬰孩顯明出來的。讓我們來追求使之成為自己的經歷。

對神醫有信心

榮耀秀教士(Pearl Young)

是健康，而非得醫治是神向祂百姓最高的旨意。我相信我們可以正確地經由聖經看出這件事。在聖經中有許多並且是明確的健康法則。神在古時曾應許祂的百姓，如果順從的話就保證不將埃及人的疾病加在他們身上。疾病並非從神而來。耶穌在世時，「到處……醫治那些被魔鬼所壓制的人」——而非被神所壓制的。神是我們的天父，祂的心腸向著祂的孩子們有無限量的愛，渴望他們得到最高的益處和快樂。尤有甚者聖經中也清楚地表明，祂自己定意要成為祂百姓身體與靈性的生命。大衛能夠說，主是我生命的力量，如今既然基督藉著聖靈內住在我們裏面，這真理帶來嶄新和奇妙的亮光，「基督……是我們的生命」(西三：4)。宣

告這樣真理，經常站立在其上，以這榮耀的話抵擋魔鬼每一個攻擊，如此經歷健康，屬天的健康，是神最高的旨意，是那麼確實，這比病得醫治更好。

但是有時因為不明白，或者未曾宣告這個真理，或是不順服神的法則，疾病由是產生。這時應該明白，由於祂無比的恩惠，醫治正如赦罪一般，在加略山已經為我們買贖回來。祂代替我們的軟弱，擔當我們的疾病(賽五十三：4，太八：17)。代價已經付了，如今赦罪與醫治是我們的權利，祂赦免我們的一切罪孽，醫治我們的一切疾病(詩一〇三：3)。

是的，全部！當耶穌在地上時，祂醫治所有到祂面前來的人，也醫治各樣的疾病。在四福音裏面這事實被強調，我們沒有讀到有一個生病的人被拒絕。如今我們永不需要說：「祂赦免了別人，但或許不是祂的旨意來赦免我。」同樣地，我們也不應該說：「祂醫治別人，或許不是祂的旨意醫治我。」對這件事有真實的看見極其重要，它會使憑信心得醫治這件事變得大為不同。當我們得知一事是真實及沒有問題是神為我們的旨意，就不難帶著坦然和確定的態度，站在祂可靠的應許上。

既然神是我們的天父就更當如此。特別在耶穌教導門徒禱告時，提醒我們這個。的確祂的目的就是幫助我們禱告時要相信。神醫就如其他祝福，沒有信心就不能得神的喜悅，祂也不能作工。縱使別人為我們禱告，也應該單單依靠神自己，而不是依靠別人的禱告。哦！那已將祂愛子賜給我們的，豈不更樂意白白的把萬

物給予我們！祂多麼地渴望祂兒女會信靠祂，信靠祂的大愛。

除了這些，當我們為得醫治而仰望 神時，尚有一些事情非常重要——必須確實知道，我們行走在順服的道路中，不走自己的道路。無疑的，這是最重要的一點，除非一個人順服，否則不能操練信心。當一個人完全順服，並且在他心中的決意，不計任何代價在凡事上要遵行 神的旨意，信心幾乎自動地由他心中產生，事實上，那是 神所賜予的。

「親愛的弟兄阿，我們的心若不責備我們，就可以向神坦然無懼了。並且我們一切所求的，就從祂得著，因為我們遵守祂的命令，行祂所喜悅的事」（約壹三：21、22）。正如一些人無法相信得救恩的福音，可是一旦他們甘心向 神降服，就不是問題了。（這就是耶穌在約翰福音七章17節所應許的）。這和有信心得醫治同樣道理。順服，降服去遵行 神的一切旨意，單遵行 神的旨意就是那秘訣。

雅各書五章十四至十六節夠清楚地告訴我們，當生病時該如何。做。（當然，醫治只是單單回應一個人的信心，鑒察人心的主，知道人是否有甘心順服那命令的心）。除非有祂清楚的指引，不要採取其他的方法。我們必須在每一個細節上讓祂引導，例如，要不要外出？要不要上牀睡覺……等。不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上，都要認定祂（箴三：5、6），應該是我們行事的準則，無論疾病健康。如此我們確定 神會作工。如果我們有一種態度：先來禱告，當醫治沒有那麼

快臨到時，就用別的方法。例如，看醫生。那樣做是多麼不值得和攔阻祂的工作啊。所有性質的祝福是順服的回應。走自己的路，作自己的決定，是一種或者唯一攔阻我們得到 神完全祝福的事。你們若甘心聽從，必吃地上的美物（賽一：19）。以前是，將來也是祂工作的法則。當我們仰望祂為得醫治時，讓祂來引導是多麼要緊。那帶來何等的安息和釋放，除非祂指引就不採取什麼步驟。

有時天父要隨醫治帶給我們靈的祝福。也許有信心和忍耐……等功課要我們學習。我們不該將眼目放在祝福上，而是在目標醫治上，然而這事應幫助我們更明瞭，當醫治遲延時，我們不訴諸其他方法（非基督徒是如此得醫治）。當天父要教導我們的功課錯過了，那會有什麼價值，把一切放在祂親切和全能的手中是多麼的好！

魔鬼會在我們十分確信得醫治的勝利上和我們爭戰。祂會向我們發射不信和懼怕的火箭。我們不要驚奇，並知道這是我們的機會，用聖靈的寶劍——即 神的道和以信心當作籐牌，可以滅盡祂一切的火箭。哈利路亞！耶穌就是如此在曠野贏得勝利，也是我們勝過祂的方式。單單說 神的話和信心的話是多麼的重要。

我們的天父多麼的喜歡我們說這樣的話！祂很注意我們所說的話。由於以色列人說懼怕和不信的話而無法進入迦南。耶和華說，我指著我的永生起誓，我必要照你們達到我耳中的話待你們，你們的屍首必倒在這曠野（民十四：28、29）。祂多

麼喜悅我們在祂面前抓住祂的應許，告訴祂我們相信這些應許，並且期待祂成全這些應許，祂多麼的喜樂當我們向祂說這樣的話：主！你要我不懼怕，所以我不懼怕。你要我不為明天憂慮，所以我不憂慮。祢的話要我們常常喜樂，我就常常喜樂。我們的感覺會改變，但這沒有關係。要緊的是我們選擇要相信，我們立志要相信，而且堅持這樣說。

藉著 神的恩典，任何的得勝無論是那一種，不僅是個人的事，而更重要的是神國度的得勝。神醫也是如此。當然最大的激勵叫我們在信心中往前，是要耶穌得勝利。我們是祂的精兵，爭戰得勝是我們的工作。就算一個疾病不太嚴重或者不太麻煩我們也不該接受。當我們未得著我們的產業時那並非榮耀。其中之一是神醫，在加略山以那樣的代價所買贖回來的。讓我們不懈怠，效法那些憑信心和忍耐承受應許的人（希六：12）。如此將榮耀歸給真 神！

神醫對我們來說，除了接受身體的祝福，另外得到耶穌無法用言語來表達的同在。耶穌自己在更大的甘甜和能力中臨到我們，這是應許那些順服者的獎賞。有了我的命令又遵守的就是愛我的，愛我的必蒙我父愛他，我也要愛他，並且要向他顯現（約十四：21）。

基督的聖誕禮物

一個為著

神的身子

吳愛恩牧師 (Edwin H. Waldvogel)

在希伯來書第十章中我們讀到一段對話，那是發生在耶穌尚未降世，聖父與聖子在榮耀中的對話：「神啊，祭物和禮物是祢不願意的，祢曾給我預備了身體；燔祭和贖罪祭是祢不喜歡的。那時我說：神啊，我來了為要照祢的旨意行。我的事在經卷上已經記載了。」

聖誕節使我們想起耶穌來到這個世界，但我們應該記得祂來是因為 神的百姓多年所獻上無數的祭物，並不真能贖罪；百姓只是在禮儀上得了潔淨，卻不能使他們的良心從死行中得著真實的潔淨，而改變成 神對人所要求的樣式。必須有更偉大的祭物獻上，才能連根拔除魔鬼在人類心中與生命中的工作。

當人選擇自己的道路時，就有一些東西進到人裏面；他聽從蛇試探他的聲音：「你若吃這樹上的果子就必像 神； 神豈是真說，你們不可以吃嗎？」正當他們選擇自己的意思，代替 神的意思時，就有毒素進入人的裏面，使他走自己的路，隨從自己的意思，坐在自己的寶座上；但 神原來是要人享受祂的國度、祂的天堂、和祂的交誼。一個叛逆的靈進入人類裏面，使 神必須說——甚至對那些擁有祂的聖言也有權利能親近 神的百姓說：「他們是硬著頸項、悖逆的百姓，他們裏面

有一些東西使他們在各路口上起來反對我。」

但當耶穌來時，祂說：「神啊，我來了為要照祢的旨意行；祭物和禮物是祢不願意的，祢曾給我預備了身體。」

如果是你，你將如何差一位救主到世上來？你將如何設計？我們可能會讓祂以大能戰士的姿態出現在世上某個地方。是的，祂是大能的戰士，但神的道路不同於我們的道路，迥然有別。

我們看見的乃是一個無助的小嬰孩臥在馬槽裏，是神為祂兒子預備的身體，來到世上遵行神的旨意。這樣，因著祂在如此卑微的光景中來，祂進入了一場要使我們得救並得著永遠榮耀的戰爭中。祂降臨，虛己，與謙卑的人同居。

主耶穌基督像一般男孩一樣逐漸長大，但祂在世上的前三十年聖經所告訴我們的甚少；我們可能常以為：「哦，這與神差祂來世上拯救世人的職事沒什麼關係。」事實上它與每件事都有關係；鄉民對祂的認識就只是約瑟的兒子，當耶穌在他們中間傳道時，他們說：「我們認識祂，祂是約瑟的兒子。」在另外一處，路加福音記著他們說：「我們認識祂，祂是那木匠。」在一般人眼中祂的前三十年就是這樣的。祂在拿撒勒鄉間長大，鄉民認識祂是他們的木匠。但另一方面，當祂受洗時，我們讀到神說：「我認識祂，這是我的愛子，我所喜悅的。」

在那記述聖誕節故事的路加福音第二章中，我們讀到耶穌與祂的父母一同從耶

路撒冷下來：「祂就順從他們。」就在這兒祂遵行了神的旨意，就在這兒神贏得了勝利。這位奇妙的救恩元帥獻上祂的身體當作活祭——不只後來在加略山的十字架，也是在每天生活中。祂討父神喜悅，祂藉著在家中學習順服，順從祂的父母而討神喜悅。就在那兒魔鬼被打敗；倘若仇敵能使耶穌基督不順從祂的父母，他就大大得勝了。但耶穌順從了祂的父母。

聖經說：「惡人一出生，就與神疏遠。」（詩五八：3）當一個寶貝的小孩在我們家中，不用多久我們就會發現他有自己的意志，而且在那小東西裏面有何等頑強的意志！你若抱起一個正在鬧彊扭的小孩，他咬著牙，然後開始啼哭，就像一塊木板在你手中一般的硬。在他裏面也在我們裏面，有某種悖逆的靈，是與生俱來的。

一般來說，我們對一個基督徒家庭應如何，以及孩子受操練的目的為何毫無概念。我們沒有追求從神得著亮光，而明白神如何地要男孩、女孩在成長過程中學習順從、學習折服；我們不知道這是何等重要的事。我告訴你，這是一項工作，但多半的父母沒有時間從事這項工作，因為它需要禱告、需要愛、需要神的恩典。

然而，我們在希伯來書讀到，我們這位救恩的元帥在成長過程中必須學習順服。祂如何學習順服呢？祂必須操練順服，祂必須降卑自己，祂必須學習順從。這不

只是家中的操練，也是每天生活的操練。在工作上也有操練：從事一項工作，並為神榮耀而做——在你的辦公室、家中、商店等，過討 神喜歡的生活。這是每天生活的例常事務中的操練。

耶穌存心順服，祂成為人並且經過我們所經過的，祂「曾凡事受過試探，與我們一樣。」（來四：15）但這位奇妙的主為我們贏取了勝利。當祂要顯明在世人面前的時辰來到時，祂能說：「我常作祂（父）所喜悅的事。」（約八：29）

你以為這只是在祂受洗而 神用聖靈充滿祂時，才突然從天上掉在祂身上的？我不以為然。我相信祂學習、操練，我相信祂操練祂的意志來遵行 神的旨意。祂說：「神啊，我來了為要照祢的旨意行。」祂在每天的生活情境中遵行 神的旨意。

我們並不喜歡這樣，我們說：「那是個苦差事。」我們要的是神蹟奇事，我們要 神做偉大的事，當我們談論偉大得勝時就覺得恩膏臨到我們。就像有位弟兄在台前攔住我說：「吳弟兄，我正禱告時， 神將我的身體舉起離開地板。」我說：「弟兄，那有沒有使你更聖潔？」他瞧我的樣子彷彿我是最不信的背道者，竟敢在他得這奇妙啟示的當兒這樣對他說話。

我們對偉大得勝的觀念是錯的；事實上 神所賜我們最偉大的得勝是一個降服的意思——完全降服於耶穌基督，真實將自己委身於祂，全心跟從祂。

這正是聖誕節故事的真義：「神啊，我樂意照祢的旨意行。」耶穌來，並為我們而經過這一切，走上加略十架。祂作了活祭，祂作 神無瑕疵的羔羊，學了順從，並且「凡事受過試探與我們一樣」，但祂沒有犯罪。仇敵在這一路上想盡辦法要打敗祂，但祂在一切事上遵行了 神的旨意。

感謝 神，耶穌不但知道如何順從，而且祂使自己心中充滿了 神的命令；祂默想它們，操練去遵行它們。祂自年少即明白聖經，並且知道如何遵行並讓 神的話應驗、成全。耶穌的心思與心靈是何等充滿了 神的道！祂委身、向 神的旨意降服，祂來為要遵行這旨意，祂說：「神啊，祢曾給我預備了身體。」在那身體中，祂一次獻上自己，就成全到永遠。這基督身體一次而永遠的獻上，為我們開啟了天之門，使我們享受聖靈的澆灌，耶穌為我們經過這一切。

耶穌今天作些什麼呢？耶穌，祢心中最大的需要是什麼呢？如果我們留心查考新約聖經，就會發現「降服」這件事乃是 神的目標。彼得多次提到這事，他說下來，在 神面前下來，學習順服 神，讓 神在你身上能通行無阻，讓祂的旨意能成全在你裏面，脫除那悖逆的靈。

使徒提到他偉大的職事乃是要使外邦人順服耶穌基督（參羅十五：18）。另外在哥林多後書十章他說：「我們爭戰的兵器本不是屬血氣的，乃是在 神面前有能力，可以攻破堅固的營壘。」什麼是堅固營壘呢？不是街角的酒吧或紐約市的賭徒

，他們給警察局和一切執法機構惹麻煩；不，有些聖經的邊註說是：「攻破計謀——或推論。」也就是我們心中的意見——我知道做什麼，我知道什麼是對的，我知道什麼是錯的，我們有自己的意見。但這位 神的道要攻破「各樣的計謀，各樣攔阻人認識 神的那些自高之事，……又將人所有的心意奪回，使他都順服基督。」最後我請大家注意第六節：「等你們十分順服的時候，要責罰那一切不順服的人。」

基督的品格——愛（譯自一篇德文的講章）

哥特福萊牧師（Gottfried A. Waldvogel）

我要讀一個字，我們都知道，也應該打心底知道。更重要的是存在我們心中，成爲我們的一部分——哥林多前書十三章。

這章告訴我們愛。並且把它放在心上，要勉力去愛，並且被愛充滿。爲了明瞭它的關聯性，讓我讀前面一節，十二章最後一節，你們要切切的求那最大的恩賜，我現今把最妙的道指示你們。那不是說，我要指示你們一個比十二章（恩賜運用）所描述更好的道，而是指示你們一個更寶貴的道，是最寶貴的道，關於聖靈的恩賜和職務，在聚會中所彰顯的。使得這些恩賜達到完全和成爲祝福是愛的道。

我若能說萬人的方言，並天使的話語，卻沒有愛（實際上我們沒有愛），我就

成了鳴的鑼、響的鈸一般。我若有先知講道之能，也明白各樣的奧秘，各樣的知識，而且有全備的信，叫我能夠移山，卻沒有愛，我就算不得什麼。我若將所有的賙濟窮人，又捨己身叫人焚燒，卻沒有愛，仍然與我無益。

前三節告訴我們愛的價值，使徒稱它爲連絡全德的。救主說：這是一條新命令，門徒的記號，藉此世人可以認出你們是我的門徒。藉著你們的恩賜嗎？不！藉著愛，藉著愛。使徒告訴我們這是聖潔的道——愛，是聖靈的果子。

在這前三節中，提到一些特別顯著的品格，是耶穌門徒可以 and 應該有的。然而一個人會濫用它們。我們自己會顯揚自己，藉這些來榮耀自己。他講到聖靈的恩賜，說方言和預言。這些都很奇妙，神要這些恩賜彰顯在人們和聚會中。

說方言，是一種榮耀的裝備，使徒說，我盼望你們都說方言，說方言是造就自己，誰不需要呢？

翻方言和先知講道造就教會！那是奇妙的恩典，當聖靈給話時 神將讓我們開口，當聖靈充滿，我們照聖靈的啟示說話。然而如果不在愛中，使徒說，我們就如鳴的鑼、響的鈸一般，是虛空的聲音。說方言和先知講道，應該是由於愛之聖靈的能力所激發的。

他講到我們認識 神奧秘的智慧和知識。這也是一些奇妙寶貴的事物。他講到信心，能夠移山之信心的能力。多麼大的恩賜，然而人擁有這樣能力和智慧卻缺少

愛，就算不得什麼，算不得什麼。

他講到憐憫和殉道的善行。甚至這些當沒有愛時，也算不得什麼。這裏說：雖捨己身叫人焚燒，卻沒有愛——如果失去了愛，如果愛不是這些行爲的動機，那麼最重要的事錯過了。（另外一種翻譯在希臘文中說到：雖我捨己身成爲殉道者——來榮耀自己，來誇口。）

那是真的有可能嗎？當門徒在使用這些高貴的特質——這些優美的素質，仍有這種危險——來榮耀自己？是否有可能驕傲的魔鬼由此進入？是否有人成爲殉道者只因渴望得榮耀？是的，歷史告訴我們，他們之中許多人，很遺憾的說——最後焚香在祭壇——是獻給羅馬皇帝——那是錯誤的動機——自私的。

一個人會大大的榮耀自己嗎？法利賽人如此，是主告訴我們的。現今人們仍然會如此嗎？是的，是否可能人們以他們信以爲真的能力、信心、甚至——神給他們的祝福，當作裝飾，帶在頸項上？是的，也許我會先知講道、說方言、翻方言，但在這些事中仍可自我榮耀，而非——神的愛在這些事後面成爲動力。

耶穌基督的愛是自我尋求、自我高舉、自我榮耀的相反。「愛是不求自己的益處」，使徒在下面的句中繼續描述。我想當我們讀這些經文時，我們清楚地看出這是愛的真諦；由於同情而給予，一再的給予，爲別人而犧牲自己，不可能有自私在裏面。基督的愛和自愛相反。

愛是恆久忍耐，能忍受，又有恩慈。愛是不嫉妒，嫉妒多麼的可怕！那是私己的愛。愛是不生氣和不煩惱，當別人領先。愛是不自誇，不張狂。愛是不傲慢，不高舉自己。不張狂，那是天然人的本性，但愛並非如此。愛是不作害羞的事。

這裏是最重要的句子，不求自己的益處——不求自己的榮耀，自己的權利。它不會說：我必須爲自己的權利挺身而出。愛正好相反。

愛是不發怒。奇怪，英文版聖經的譯者，將這裏多加了一點字，使這句話更被接受。不輕易發怒，但「輕易」這個詞其實並不在那兒。有這個詞在那裏真好，是不是？我們常有「理由」生氣。當然我們不輕易發怒，但愛是不發怒。

不計算人的惡。原諒、忘記和埋葬那些苦惱的緣由。不喜歡不義。喜悅別人的失敗是一件可怕的事，那經常顯明自己是何種人。

只喜歡真理（在真理中喜樂）。無論在那裏，無論——神如何祝福，我們全心喜樂，在真理中喜樂。

當五旬節臨到洛杉磯時，有一位弟兄覺得——神把祝福送錯了地點。他和他的教會禱告了好幾個月，爲了要得到聖靈的澆灌。當他聽到聖靈降臨在鄰近的教會，他說：「哦！親愛的主，那一定是弄錯了地點！」他爲這事真有點生氣，但——神矯正了他，他看出並爲此感謝——神。他暫停聚會然後說：「讓我們到火降臨的地方去。」

愛是凡事包容，那說明了一切，不是嗎？愛是凡事包容。

一個罪惡老我的彰顯是懷疑。多少人充滿了它卻不知道是罪。有多少人，甚至在五旬節教會中，覺得別人是錯的。許多人曾告訴我：「你知道，別人恨我，他們不嘉歡我，他們在背後說我。」一位姊妹告訴我：「我知道在你的教會，人們說很多的話，他們也說我。」我說：「哦！你怎麼知道的？」親愛的，那不是愛的靈，那是仇敵，那是肉體。

如果我們充滿了基督的愛，我們對別人有信任與信心。他們在 神的手中；耶穌愛他們，祂有能力幫助他們。仇敵試圖攻擊他們，但我們不以天然的角度來看事情。我們不再憑肉體去認任何。我們想到我們的弟兄、姊妹、同胞，救主為他們而死，而他們正是祂要從撒但的權勢下拯救出來的。如果我們的心充滿了愛，我們不會期待任何事，除了耶穌基督同樣的得勝在他們身上。

愛是凡事盼望，就是充滿了希望。哦！多麼奇妙！我們看見了嗎？那和自愛以及肉體的成見是明顯不同的。使徒藉聖靈告訴我們神聖愛的本質。「愛是永不止息：先知講道之能，終必歸於無有，說方言之能，終必停止；知識也終必歸於無有。我們所知道的有限，先知所講的也有限。」

有一些值得注意的事，說到我們的大先知耶穌，和舊約先知比較：神給祂說預言的靈，是沒有限量的。舊約的先知們，只被賜予一部分的聖靈。聖靈的恩賜賜給我們，有不同度量——照基督所指定的大小賜給我們。可是在祂裏面是完滿的度

量。我們的先知講道是一部分，知識一樣也是一部份。神在這裏給我們一些亮光，然後再加添一些。但請聽這裏所說：「當完全的來到，這有限的必歸於無有了。」

「我作孩子的时候，話語像孩子，心思像孩子，意念像孩子：既成了人，就把孩子的事丟棄了。」我們仍然是孩子們，是小孩子。我們在這地上如同國民小學，但我們將會畢業。哈利路亞！親愛的，我們在地上忠心是很重要的，因為在天上的學校有不同的年級，完全在乎我們是否忠心，和我們如何通過考試。那決定了我們在天上的服事中所該佔的位置。當我們進入與 神和基督完全的關係中，孩子的事就要止息了。

「我們如今彷彿對著鏡子觀看，模糊不清，到那時，就要面對面了；」使徒時代是金屬鏡子，不像現在我們的鏡子那麼清楚。有幾次「道」被比作鏡子，在其內我們看見耶穌、救主和祂的救恩。我們必見祂的真體。祂的話語真奇妙，從其中我們吸出知識。然而我們彷彿看鏡子模糊不清，到時候就要面對面。哈利路亞！我們如今所知道的有限，到那時就全知道，如同主知道我們一樣。

「如今常存的有信、有望、有愛，這三樣，其中最大的是愛。」這是否是一個奇怪的結尾？為什麼使徒加上信心和盼望：信、望、愛常存，我們現在從地上開始，但要繼續到永恆。另外，這三件事不能分開。信心與盼望是由耶穌愛的豐滿中取出的。信心叫我們信靠這位救主為現在正拯救我們的一位。盼望叫我們期待將來從

祂而有的救恩。這兩件事——信和望——由神愛恩典的豐富中汲引出來。

神在基督耶穌裏愛我。祂為我安排了豐滿的恩典。不僅現在也為將來。所有神愛的光芒，明亮地顯照在我靈魂的窗戶上。從那裏照進來，也照出去，照在前面。不會有其他的情況，如果神的愛充滿了我的心，祂會再從我的心發表出來。有信心、有望、有愛，這三樣。要努力追求愛！

我常說在使徒保羅所給的篇章中，這章是不同凡響的。也許是最奇妙的一章，特別是在這方面；耶穌的名字未被發現在其中，沒有題到祂，那真是很特別的。

我想到我父母親的照片，我父親和母親的一張美麗相片，在我們的客廳掛了很久。上面沒有寫名字，那不需要。所以在這裏愛有另外一個名字，那就是耶穌，聖靈的果子就是愛，聖靈就是耶穌。哦！親愛的，找到耶穌比找到其他屬靈的恩賜或神的屬性更重要。耶穌盼望把祂自己給我們。這是為你，來認識這位活生生的救主，祂居住、工作和在你裏面管理。如果祂設立祂的國度在你裏面，祂會以愛充滿你，是以祂的愛來充滿你。讓我們來努力追求愛！

讓我們向救主敞開我們的心。親愛的，如果我們不能愛，那我們並未真實行走在聖靈中。如果我們被聖靈充滿，我們就會愛。哦！那麼我們全心的盼望就是成為別人的祝福。我們就不會被觸怒，你曾被觸怒嗎？不！不！不！我們要愛，我們捨己為了別人，必要成為祝福。基督的品格是愛，讓這品格或意念在我們裏面，正如

曾在基督耶穌裏面一般。

獻你兒女

賈德納牧師(Gordon P. Gardiner)

約翰繼續地在他的兄弟和姊妹們面前作見證，並為他們禱告。不久，艾格妮絲及瑪格麗特，還有年幼的妹妹們，都在聚會中來到主面前，回應神的呼召。瑪格麗特回憶說，「我們答應主，再也不要彼此相爭吵，自此以後，我們真的沒有過。」

這對為父母的富瑞色太太來說，他們的孩子一個個歸向主並服事祂，是何等令人快樂的事。富瑞色爸爸常說，「我看見我兒女們按真理而行，我的喜樂就沒有比這個大的。」但在一八九〇年，九月二十九日，一件悲哀的打擊臨到富家，就是當著他的妻子和幾個孩子的面，富先生被一匹脫韁逃跑的馬撞傷致死。

富太太是一位安靜、謙卑的女子，卻肩負起家庭的責任。當然，十一個孩子中有一些已長大成人並且能獨立了，但是還有一些需要扶持、撫養，最小的，克萊倫斯，不過兩歲大。

富媽媽是個苦幹的人，除了家務事外，通常都與她先生在田裏一起工作。她常紡紗到凌晨兩點，然後還為男孩女孩們做衣服。她為十一個孩子做衣服，直到他們離開家！她是一個能幹的女子，絕佳的經理人，她勇敢的往前，並倚靠那位應許成為寡婦丈夫的神。

就在他父親過世後的一年，一八九一年，當約翰得知在紐約，有一由宣信博士負責的宣教士訓練機構，他就毫不猶豫的去登記入學。在那裏，他得著聖靈的浸。由於現在深受一種對基督的嶄新之愛的影響，他變得比以前更熱切地想要使迷失的世人認識基督。後來，他被引領往美國西北部，在那裏興辦主日學，後來並成爲華盛頓州一間教會的牧師，並在那裏結婚。婚後，他和他的妻子到加州的奧克蘭城，宣講生命之道達二十五年之久。

在這期間，一九一四年的二月，他被通知去亞利桑那州的鳳凰城，來到他瀕臨死亡的弟弟，克萊倫斯牀前，這位年青人只有二十六歲，已經奉獻他的生命爲在印度的宣教工場，然而幾天後，他被召從事更高之服事（被主恩召去了）。在約翰寫給他大妹的信中說，「潔西，我們能不能爲代替弟弟去印度的人選相信 神？」

約翰根本不知道，八年之後，已年過六十歲，卻成爲那個代替人選。他被請求去印度負責一個宣教士招待所。他相信是 神的呼召，就和妻子，四個女兒去了印度。他不但在招待所，也在那些他所深愛的印度人當中勞苦服事。帶著蒙福的果效有三年之久，直到他回到他所愛並忠心服事的主那裏。他過世後，他女兒中的一個——路得成爲醫生並回到印度，宣教醫療。

大約在約翰去印度之前的二十四年，大妹潔西已在一八九八年去了印度。至少在此六年以前，因著閱讀西多尼蘭·耶德遜（一位在緬甸的美國宣教士）的生平，

I B

潔西得著清楚的呼召要到國外宣教。當她告訴那一對她所服事，年老的富有夫婦時，他們就勸阻她，並答應她，只要他們仍活著就負責充足地供應她生活所需。但主的旨意那麼清楚、絕對，以致她甘心樂意的撇下一切來跟從祂。

爲了裝備自己，她也去參加宣信博士在紐約的宣教士訓練機構，毫無疑問的是跟了約翰的腳步走。由於學費不足不能完成學業，只好離開學校，到一間療養院工作了四年，然後回到諾瓦·司各地亞。有一天當她看到在一份宣信博士出的期刊上說，「如果有人能爲這份刊物拉到一百位訂閱者，就可以參加宣教訓練學校並免住宿費、學費三個月。」雖然那時候已是冬天，且積雪很深，潔西覺得這是她的機會，她一點也沒有因要在風雪中走好多哩路而畏縮，直到她得著她的目標……宣信博士對她的成功那麼高興，以致當她申請去印度時，不需要提供其他的介紹信。

終於，在一八九八年，潔西起航往印度，當船進入孟買港時，她看見一個異象，主耶穌站在岸邊，伸手歡迎她來到印度。那時她已經三十七歲，超過大部份宣教團體所差遣出去新宣教士的年齡，潔西遭遇了許多的困難。

首先，就是學習語言，她覺得非常困難。關於這方面，她也表現出一樣的決心，就像當年她拉了一百個訂閱者一樣，她說，「如果不精通它，我將會死在其中」，結果，她精通了它。

在一八九八到一九〇〇年間，在印度，她所在的那部份地區，有極可怕的饑荒

。潔西的妹妹艾格妮絲回憶說，「宣道會收納了數百的兒童，潔西和其他人就餵養這些小流浪兒，使他們回復健康和力量。她整個的服事，從開始就顯出愛和自我犧牲的特色。當天花在顧吉拉特流行時，她的一個同工得了天花，從開始直到復原，潔西都親自照顧她。

「她最快樂的就是在村莊裏傳福音。通常，她和她的印度同工，在天亮之前就從阿米達巴起程，駕著她的牛車，在太陽剛昇起就到達一個遙遠的地方。這樣她就可以在人們尚未到田裏工作前，招呼他們。她就這樣出來一整天，拜訪一個村莊接一個村莊，有時回家時都已深夜了。但是她常常帶著得勝回來並讚美神，因祂在她傳講福音時，賜下那麼奇妙的時光。

「但是，她覺得浪費了很多時間和精力在長途旅程中。所以她開始求神，讓她得著錢，在這廣大地區中央，買一塊地，蓋一間教會。錢開始進來，當地政府以極低的價錢賣給她幾畝地。有兩口井流出極好又純淨的水座落在那塊地上，更增加了它的價值。她得到當地人的協助，跟他們一起做磚，很快的一間又大又好的教堂完工了。教堂周圍，一個基督徒聚居的地方形成了，宣教士住在這建築的裏面。這個基督徒區被稱作『聖提普爾』，意思是『平安的地方』，跟其他異教村莊相比，它確如其名。

(待續)

本堂 訊 息

- 一、九月二十六日下午三時半基隆青年王經國、何秀珍在溝子口教會舉行婚禮。
- 二、十月三十日董伯伯、董媽媽自美返台。
- 三、十一月十日至十三日舉行全天等候主聚會。

本 期 目 錄

- 一、基督測不透的豐富……………羅炳森師母…………… 1
- 二、使他們合而為一…………… 選…………… 10
- 三、對神醫有信心……………榮耀秀教士…………… 12
- 四、基督的聖誕禮物……………吳愛恩牧師…………… 17
- 五、基督的品格——愛……………哥特福萊牧師…………… 22
- 六、獻你兒女……………賈德納牧師…………… 29